

出发！上药药材定向捐赠，助力湖北黄冈一线医院抗疫！

2020-02-25 上药药材《 晨光 》

转自上海医药官微。

疫情当前，天灾无情，人间有爱。

上药药材将向湖北黄冈一线医院定向捐赠其子公司上海雷允上药业的经典名药，以支援抗疫一线临床。



2月25日，14640盒产品自上海启运，总价值50万元，预计将于2月26日抵达湖北黄冈，保障患者治疗，抗击新冠疫情。

湖北黄冈作为此次新型冠状病毒感染疫情的重灾区之一，一直承担着很大的医疗压力。经过多方的共同努力，上药药材紧急调配现有库存，增设黄冈



直通车，通过当地的红十字会和慈善总会，将产品定向捐赠到了黄冈市设有发热门诊的抗疫一线医院。



具体包括：通过湖北省黄冈市红十字会定向捐赠至黄冈市中心医院和黄冈市妇幼保健院；通过麻城市慈善总会定向捐赠至麻城市人民医院；通过浠水县红十字会定向捐赠至浠水县人民医院；通过英山县红十字会定向捐赠至英山县人民医院；通过黄冈市龙感湖管理区红十字会定向捐赠至黄梅县龙感湖医院；通过红安县红十字会定向捐赠至红安县人民医院；通过罗田红十字会和蕲春红十字会定向捐赠至当地定点医院和隔离点。



这些药品将很快投入一线防疫，缓解当地药品压力，助力新冠疫情防治。